


T7ty=-3x+b & M,y

@ 8 @ 11

]
=

e

® 12



o] Iz 9] x

molt},

Ty =ax+4 9 1

\

-2

-1,y AdH:

I

@ x4

B
!

B
S



EA oA

o
[N nsl[‘

Ty =2ax+2%y=3x+ b WL} X of, ab ]

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5



(3, 2), (5, k) & A= &
U Jezel A2 gad

A

il
i

o 27t = A (4, 6), (8, 10)
, ko] 3r2?



Al AR y = 5x-23, y = ~3x+ 17,y = ax + b7} T A A gk
@, 5a+ b ©] 3HS Fotolat.

D S
=%



ajl

o o O
3

Kol
j )

o

i}

Z

a3 gol A o] AR T 5749
ot} o] % 3709 Ho® o]olxE

go| A58 Totelet.



ofe] 23 79 24717 B ofel 2ol Yiek. ol 2714
PO P ), ofo] AT S T B 90| $2

@® 2767} @ 324717 ® 398714

@ 466712 3 5527H4]



9. AW f(x) = gr+ 6ol Toted x = whe] BSLo] 24 2]

e Fatoler.

> L
=%



o8

+29] o of

—=x

iy
o
— |
! NeJ
= Lﬂf o|J
X
w ol
oW S)

® A (-3,3)& Attt



b o] ez} obelf I-
y = —abx +a & 17} N




lem A Zropzlth
EolH 4 Fujrt

oA
)

__o_l
T
B

Th
o

ol

LOT
el

;OT
il

LOT
T

__OT
il

__OT
]



13.

Che Y e Aol w7, n, e
= 259 5 714 A Fol Al 3 7HA A2
Asten @k A, B, C o A2 o}

of

216 A& o A= =
A 5 Q= e Ao 5 ot

=3
Shef
He

2

> R 714



14.

250 H.ok

212 50] 4

7}A]

A 7 o



15.

w247, 972 37 ol M EAF 1, oAk 19 o] S B A7

52 Fotofel,

e = 7

_g‘l



16.

=2
o =0 p g} a7, o,
ER L,
1 1
@ 3 ® 3

47}

A U2 w9 4 (a,b) o H5to] 47}

g9l yol7t 4

[N )

K
bl

> w

wel

&7

]_

=]
=



17.

g Aol FAI9IE 5 ¥ AA 3 A
2o $8 b et T W, A (a.b)
Y

B!

7

]_

Q.
11—
Al

1

A

9]
Ay

TEa, 7 WA U2
= —2x+ 8 9ol U=

=



18.

A2 A ax + by
o= —2hg Hejo

a+ b2 F2?

@

| =

3-09] 22 7127 —20] 1,
oF AXPYAH AL gx + by + 7h = 0°]

[SATRN

yE
=

ol ©

o,



19.

F A x-3y+3=0, ax+by—-12 =
09 =7t w3 P(3, k) ol A whg
2A0 = BO oIt} oluf, A4 a, b, ko] H5}

o g+ b-kQ o2

® -5 @ -2 ® -1
@1 ® 3

yl\

N

—A

(

-3,0)







I

o 293 22 H-579 ABCDEF 9] 3 &

A AS ke, A4S AAA L 9]
Z-o] Gl ShArE Were] mAH O A P}
SRl ojn, 2492 = W WAA A P}
A Fol 97 9 SH5-2 Tahw?

1 1 5 1
O3 @5 O 95



22. AB,C,D,E 5%°] €8z A o, A°t B7} M= |34 o= &
27

@

®
[N\
®)
ol w
Ut >

® 12

| =



& o] 5A7] 2] whet ke Al FE A7
9ol AT oluf, a o] kS Fatelat

, 0), A(2, —4), B(a, 3)




s
=
=

of H
T o
T T
N %o
JJ) T
ARG
D
T

A 919 A A0, 5), B(-1, 0), C(5, 0),

THI Zol 2

folat,

S

) i
= ki
D(9, 5) 2 °]Fo13 AZ+3 ABCD 7F A B

U & 2B dolo v|7t 2 : 3 Y O, o]

:’L

24. o

D(8,5)

A (0.5

yl\




25.

Ao A 753, DA F& 5 47 So] g F A o FL A
&7, @ & 2 A7 S0l 9l Fuld B 7 ek A o)A 1
A T&E B2 71T oA Bold 1719 742 A 2§70 5 A
FoUolA Aelgh F&o] AL A 159 8L Tatolet

D L
=%



